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na h-100 dwa 
gniazdo 230V 
(2,3kW i 0,7kW)

na h-50 gniazdo 16A/400V

 obok gniazdo 230V (0,1kW)
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na h-50  gniazdo 230V 
( 0,34kW)

na h-50  gniazdo 230V 
( 2,4 kW)
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na h-210  gniazdo 
230V ( 0,34kW)

na h-50  gniazdo 230V ( 0,34kW)
na h-120 dwa gniazda 230V (0,8kW)
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na h-120  gniazdo 
230V ( 1,1kW)
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na h-50  gniazdo 230V 
( 0,34kW)

na h-120  gniazdo 
230V ( 1,1kW)
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na h-50  gniazdo 230V 
(0,4kW)
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dwoma gniazdami 230V 

(2,4kW)

w podłodze wpust podłogowy z 
dwoma gniazdami 230V 

(2,4kW)

na h-50  trzy gniazda 

230V (2x2,1kW, 1kW)
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230V (2x2,1kW, 1kW)

na h-50  trzy gniazda 

230V (2x2,1kW, 1kW)

na h-60  gniazdo 230V 

( 0,2kW)
punkt A- na h-140  wyłącznik  

25A/400V ( 10,8kW)

na h-5  wyprowadzić przewód 

(linka 5x2,5mm2) o dł 2m 
rozłączany w punkcie A na h-50  gniazdo 
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na h-95  dwa gniazda 
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przewidzieć dwa 

gniazda 230V(0,8kW)
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na h-50  trzy gniazda 
230V ( 0,1kW)
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na h-30  dwa gniazda 
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na h-30  cztery 
gniazda 230V

punkt B- na h-140  wyłącznik  
oświetlenia okapu

z sufitu wyprowadzić przewód 
(3x1,5 mm2) o dł 2m rozłączany 

w punkcie B 

na h-170  pozostawić przewód o 

dł.1m  
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z sufitu wyprowadzić przewód 

(3x1,5 mm2) o dł 2m rozłączany 
w punkcie B 
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na h-120  gniazdo 
230V ( 0,8kW)
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na h-50  trzy gniazda 
230V (2x2,1kW, 1kW)

na h-50  trzy gniazda 

230V (2x2,1kW, 1kW)

na h-50  trzy gniazda 
230V (2x2,1kW, 1kW)

w podłodze wpust podłogowy z 

dwoma gniazdami 230V 
(2,4kW)

w podłodze wpust podłogowy z 

dwoma gniazdami 230V 
(2,4kW)

na h-140  gniazdo 

230V ( 0,34kW)
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na h-60 dwa zawory 
z wyj.3/8" woda c-z; 

na h-35 odpływ Ø50
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z wyj.3/8" woda c-z; 
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na h-40 dwa zawory 
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na h-65 dwa zawory 
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na h-40 zawór z wyj.3/4" 
woda ciepła

na h-110 zawór z 
końcówką na wąż; woda 

zimna
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na h-95 zawór z wyj.3/4"; 
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h-15 zawór 3/4"
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z posadzki wyprowadzić na 

h-15 zawór 3/4"

105

z posadzki wyprowadzić na 
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UWAGA

-w każdym pomieszczeniu przewidzieć  
gniazda do celów porządkowych
-przy umywalkach gniazda do zasilania 

suszarek
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